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ⅱⅱⅱⅱ    暮暮暮暮らしやすさ・らしやすさ・らしやすさ・らしやすさ・今後今後今後今後のののの予定予定予定予定    

７ 岡谷市の暮らしやすさ 

【問７】あなたにとって、岡谷市は暮らしやすいですか、それとも暮らしにくいですか。（１つに○） 

 

岡谷市の暮らしやすさは、「暮らしやすい」21.0％と「どちらかといえば、暮らしやすい」45.2％

をあわせた66.2％が『暮らしやすい』と回答している。一方で、「どちらかといえば、暮らしにくい」

8.1％と「暮らしにくい」2.4％をあわせた10.5％が『暮らしにくい』と回答している。 

※この問によって暮らしやすさ別の集計をしている。行政満足度別の集計は、行政施策全般の満足

度（Ｐ.32）を参照。 

年代別では、「どちらかといえば、暮らしやすい」が“40歳代”と“50歳代”で５割を超えている。 

行政満足度別では、『満足している』ほど、『暮らしやすい』が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.0

19.3

22.7

19.4

19.1

16.4

18.2

21.6

24.4

33.6

16.6

9.6

45.2

45.3

45.0

41.9

34.0

57.4

52.7

37.9

46.8

52.0

47.6

30.1

22.7

24.2

21.5

25.8

31.9

19.7

20.0

25.0

19.9

27.1

28.8

6.5

8.5

21.9

6.5

6.4

9.6

12.0

7.3

4.9

7.4

13.8

8.1

8.1

8.3

1.6

5.8

2.5

0.8

0.9

1.9

0.9

1.8

1.6

2.4

2.2

0.4

0.9

1.3

0.6

0.9

0% 25% 50% 75% 100%

全体　　　　   (N=467)

男性　　　   　(N=223)

女性　　　   　(N=242)

20歳代　 　  　(N= 31)

30歳代　 　  　(N= 47)

40歳代　 　  　(N= 61)

50歳代　 　  　(N= 55)

60歳代　 　  　(N=116)

70歳以上　  　 (N=156)

『満足している』(N=125)

どちらともいえない    
　　　　     　(N=229)

『不満である』　(N= 73)

暮らしやすい  
どちらかといえば、暮らしやすい            
どちらともいえない          
どちらかといえば、暮らしにくい            
暮らしにくい  
無回答      

性
　
別

年
代
別

行
政
満
足
度
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８ 今後の岡谷市での居住意向 

【問８】今後も岡谷市に住み続けたいと思いますか。（１つに○） 

 

今後の岡谷市での居住意向は、「今後もずっと住み続けたい」が52.7％と最も多く、次いで「当面

は住み続けたい」が30.6％、「できれば市外に転居したい」が6.4％などとなっている。 

年代別では、年齢が上がるほど、「今後もずっと住み続けたい」が多くなっている。 

暮らしやすさ別では、『暮らしやすい』ほど、行政満足度では、『満足している』ほど、「今後もず

っと住み続けたい」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.7

52.0

53.3

25.8

31.9

42.6

52.7

58.6

64.1

68.9

25.5

8.2

71.2

47.6

32.9

30.6

34.5

27.3

41.9

38.3

41.0

32.7

28.4

22.4

44.3

26.5

22.4

34.9

35.6

5.4

6.5

14.9

40.8

15.1

0.9

1.7

3.2

4.3

2.0

1.4

9.0

6.4

22.4

10.5

26.9

7.5

4.8

0.6

6.4

7.4

4.9

7.3

4.3

5.8

3.2

1.9

1.3

0.3

0.6

15.1

7.6

22.6

10.6

9.8

7.3

8.6

2.9

20.8

10.3

3.2

0.9

0.3

0.4

0.4

1.6

0.6

0% 25% 50% 75% 100%

全体           (N=467)

男性           (N=223)

女性           (N=242)

20歳代　 　  　(N= 31)

30歳代　 　  　(N= 47)

40歳代　 　  　(N= 61)

50歳代　 　  　(N= 55)

60歳代　 　  　(N=116)

70歳以上　  　 (N=156)

『暮らしやすい』(N=309)

どちらともいえない    
　　　 　 　   (N=106)

『暮らしにくい』(N= 49)

『満足している』(N=125)

どちらともいえない    
　　　　     　(N=229)

『不満である』　(N= 73)

今後もずっと住み続けたい  当面は住み続けたい        

できれば市外に転居したい  市外に転居する            

わからない                無回答                  

性
　
別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度
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９ 住み続けたい理由 

【問８】で「今後もずっと住み続けたい」または「当面は住み続けたい」と回答した方  

【問９】住み続けたい理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

住み続けたい理由は、「日常の買い物が便利だから」が37.8％と最も多く、次いで「自然や環境が

保護されているから」が35.2％、「地域の行事や近所づきあいがあるから」が26.7％などとなってい

る。 

性別では、「日常の買い物が便利だから」が“女性”で４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 性 別 ＞ 

男性(N=193)

34.7

35.2

28.5

18.7

21.8

15.5

9.3

8.8

11.9

6.2

4.7

1.6

0.0

16.1

2.6

0 50 100

女性(N=195)

40.5

34.9

25.1

23.1

15.9

11.8

12.8

11.3

2.1

6.2

3.6

2.6

1.0

14.9

3.1

0 50 100

(%)

全体(N=389)

37.8

35.2

26.7

20.8

19.0

13.6

11.1

10.0

6.9

6.2

4.1

2.1

0.5

15.4

2.8

0 50 100

日常の買い物が便利だから　

自然や環境が保護されている
から　　　　　　　　　　　
地域の行事や近所づきあいが

あるから　　　　　　　　　
上下水道などの整備が充実し
ているから　　　　　　　　
道路状況や交通の便が良いか
ら　　　　　　　　　　　　

適当な職場があるから　　　

保健・医療分野のサービスや
施設が充実しているから　　
介護・社会福祉分野のサービ
スや施設が充実しているから
住環境の整備が充実している
から　　　　　　　　　　　
スポーツ施設や文化施設が充
実しているから　　　　　　
子どもの保育・教育の環境が
良いから　　　　　　　　　
消防・防災体制が充実してい
るから　　　　　　　　　　

防犯体制が充実しているから

その他　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　
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＜ 年 代 ＞ 

20歳代(N= 21)

42.9

38.1

14.3

9.5

28.6

38.1

0.0

0.0

9.5

4.8

4.8

0.0

0.0

19.0

0.0

0 50 100

30歳代(N= 33)

33.3

15.2

21.2

3.0

12.1

18.2

9.1

6.1

3.0

12.1

12.1

0.0

0.0

24.2

6.1

0 50 100

40歳代(N= 51)

39.2

25.5

21.6

9.8

27.5

29.4

2.0

5.9

7.8

2.0

5.9

2.0

0.0

17.6

2.0

0 50 100

(%)

50歳代(N= 47)

38.3

36.2

34.0

23.4

14.9

10.6

4.3

10.6

8.5

2.1

0.0

0.0

2.1

14.9

0.0

0 50 100

60歳代(N=101)

35.6

39.6

28.7

21.8

15.8

14.9

8.9

11.9

8.9

9.9

4.0

2.0

0.0

19.8

2.0

0 50 100

70歳以上(N=135)

38.5

40.0

28.1

29.6

20.0

2.2

20.7

12.6

5.2

5.2

3.0

3.7

0.7

8.9

4.4

0 50 100

(%)

日常の買い物が便利だから　

自然や環境が保護されている
から　　　　　　　　　　　
地域の行事や近所づきあいが
あるから　　　　　　　　　
上下水道などの整備が充実し
ているから　　　　　　　　
道路状況や交通の便が良いか
ら　　　　　　　　　　　　

適当な職場があるから　　　

保健・医療分野のサービスや
施設が充実しているから　　
介護・社会福祉分野のサービ
スや施設が充実しているから
住環境の整備が充実している
から　　　　　　　　　　　
スポーツ施設や文化施設が充
実しているから　　　　　　
子どもの保育・教育の環境が
良いから　　　　　　　　　
消防・防災体制が充実してい
るから　　　　　　　　　　

防犯体制が充実しているから

その他　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　

日常の買い物が便利だから　

自然や環境が保護されている
から　　　　　　　　　　　
地域の行事や近所づきあいが
あるから　　　　　　　　　
上下水道などの整備が充実し
ているから　　　　　　　　
道路状況や交通の便が良いか
ら　　　　　　　　　　　　

適当な職場があるから　　　

保健・医療分野のサービスや
施設が充実しているから　　
介護・社会福祉分野のサービ
スや施設が充実しているから
住環境の整備が充実している
から　　　　　　　　　　　
スポーツ施設や文化施設が充
実しているから　　　　　　
子どもの保育・教育の環境が
良いから　　　　　　　　　
消防・防災体制が充実してい
るから　　　　　　　　　　

防犯体制が充実しているから

その他　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　
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＜ 暮らしやすさ ＞ 

『暮らしやすい』
(N=296)

42.2

42.2

27.4

21.6

22.6

11.5

12.8

12.5

7.8

6.8

4.1

1.7

0.7

10.8

2.0

0 50 100

どちらともいえない
(N= 74)

24.3

12.2

23.0

18.9

6.8

23.0

4.1

0.0

5.4

4.1

4.1

2.7

0.0

29.7

4.1

0 50 100

『暮らしにくい』
(N= 17)

11.8

17.6

23.5

11.8

11.8

11.8

11.8

5.9

0.0

5.9

5.9

5.9

0.0

35.3

11.8

0 50 100

(%)

日常の買い物が便利だから　

自然や環境が保護されている
から　　　　　　　　　　　
地域の行事や近所づきあいが
あるから　　　　　　　　　
上下水道などの整備が充実し
ているから　　　　　　　　
道路状況や交通の便が良いか
ら　　　　　　　　　　　　

適当な職場があるから　　　

保健・医療分野のサービスや
施設が充実しているから　　
介護・社会福祉分野のサービ

スや施設が充実しているから
住環境の整備が充実している
から　　　　　　　　　　　
スポーツ施設や文化施設が充
実しているから　　　　　　
子どもの保育・教育の環境が
良いから　　　　　　　　　
消防・防災体制が充実してい
るから　　　　　　　　　　

防犯体制が充実しているから

その他　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　
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＜ 行政満足度 ＞ 

『満足している』
(N=117)

45.3

29.1

28.2

23.9

9.4

15.4

14.5

7.7

8.5

6.8

2.6

0.0

6.8

1.7

39.3

0 50 100

どちらともいえない
(N=189)

38.1

33.3

25.4

17.5

15.9

16.4

7.9

7.9

7.9

4.8

3.2

1.1

0.5

18.5

3.7

0 50 100

『不満である』
(N= 50)

34.0

28.0

26.0

12.0

14.0

18.0

10.0

8.0

2.0

6.0

2.0

4.0

2.0

24.0

2.0

0 50 100

(%)

日常の買い物が便利だから　

自然や環境が保護されている
から　　　　　　　　　　　
地域の行事や近所づきあいが
あるから　　　　　　　　　
上下水道などの整備が充実し
ているから　　　　　　　　
道路状況や交通の便が良いか
ら　　　　　　　　　　　　

適当な職場があるから　　　

保健・医療分野のサービスや
施設が充実しているから　　
介護・社会福祉分野のサービ

スや施設が充実しているから
住環境の整備が充実している
から　　　　　　　　　　　
スポーツ施設や文化施設が充
実しているから　　　　　　
子どもの保育・教育の環境が
良いから　　　　　　　　　
消防・防災体制が充実してい

るから　　　　　　　　　　

防犯体制が充実しているから

その他　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　
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10 転居したい（転居する）理由 

【問８】で「できれば市外に転居したい」または「市外に転居する」と回答した方  

【問10】転居したい（転居する）理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

転居したい（転居する）理由は、「日常の買い物が不便だから」と「道路状況や交通の便が悪いか

ら」が13件と最も多く、次いで「適当な職場がないから」と「保健・医療分野のサービスや施設が不

十分だから」が７件、「地域の行事や近所づきあいが面倒だから」が６件などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 13

7 7
6

3 3
2

1
0 0 0 0

10

1

0件

10件

20件

日
常
の
買
い
物
が
不
便
だ
か
ら

道
路
状
況
や
交
通
の
便
が
悪
い

か
ら
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

適
当
な
職
場
が
な
い
か
ら
　
　

保
健
・
医
療
分
野
の
サ
ー
ビ
ス

や
施
設
が
不
十
分
だ
か
ら
　
　

地
域
の
行
事
や
近
所
づ
き
あ
い

が
面
倒
だ
か
ら
　
　
　
　
　
　

自
然
や
環
境
が
悪
化
し
て
い
る

か
ら
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

住
環
境
の
整
備
が
遅
れ
て
い
る

か
ら
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

介
護
・
社
会
福
祉
分
野
の
サ
ー

ビ
ス
や
施
設
が
不
十
分
だ
か
ら

防
犯
体
制
が
不
十
分
だ
か
ら
　

子
ど
も
の
保
育
・
教
育
の
環
境

が
悪
い
か
ら
　
　
　
　
　
　
　

ス
ポ
ー
ツ
施
設
や
文
化
施
設
が

不
十
分
だ
か
ら
　
　
　
　
　
　

上
下
水
道
な
ど
の
整
備
が
遅
れ

て
い
る
か
ら
　
　
　
　
　
　
　

消
防
・
防
災
体
制
が
不
十
分
だ

か
ら
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

そ
の
他
　
　
　
　
　
　
　
　
　

無
回
答
　
　
　
　
　
　
　
　
　

(N= 34)


